



**Відгук зовнішнього стейкхолдера
Сосси Ростислава Івановича**

**на освітньо-професійну програму «Картографія, геоінформатика і кадастр»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки**

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Картографія, геоінформатика і кадастр» розроблена робочою групою кафедри фізичної географії та картографії Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна. Програма укладалася у тісній співпраці з потенційними роботодавцями, які підтвердили затребуваність фахівців відповідного профілю на вітчизняному ринку праці.

Освітньо-професійна програма розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» і включає всі необхідні складові, які передбачають набуття здобувачами освіти компетентностей відповідно до шостого кваліфікаційного рівня за Національною рамкою кваліфікацій.

Структура освітньо-професійної програми є продуманою, збалансованою і логічною. Програма забезпечує теоретичну та практичну підготовку висококваліфікованих фахівців, які мають фундаментальні знання, вміння і навички роботи в актуальному програмному забезпеченні для виконання професійних завдань у галузі сучасної географічної науки, картографії, геоінформатики та кадастру. Структура та обсяг вивчення освітніх компонент відповідає логіці підготовки здобувачів освіти: спостерігається послідовний перехід від фундаментальних географічних дисциплін до спеціалізованих курсів.

Здобувачі освіти активно залучаються до практичних і лабораторних занять, навчальних і виробничих практик, мають можливість співпрацювати з роботодавцями та фахівцями галузі, що робить освітньо-професійну програму практикоорієнтованою.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Картографія, геоінформатика і кадастр» відповідає сучасним вимогам навчання фахівців і може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Директор ТОВ «Українська картографічна група», доктор географічних наук

Р. І. Сосса